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Mnozí by mohli být unaveni kontroverzí vaxu. Ti z vás, kteří jsou
ovlivněni tvrzením, že lékařští vědci, kteří dospěli k závěru, že
„vakcína“ proti Covidu je nebezpečná, jsou konspirační teoretici šířící
dezinformace a musí být umlčeni, musí se podívat na silné důkazy
poskytnuté nezávislými vědci, kteří nejsou na Big Pharma's. výplatní
listina nebo seznam grantů.
V opačném případě, pokud jste stále neovlivněni tím, že jste
vaxxováni, s největší pravděpodobností proto, že jste dostali placebo
– koneckonců, pokud by zabili každého bodnutého, spiknutí by se
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stalo zjevným a selhalo – můžete se stát obětí druhého kola.
Existují náznaky, že se pořádá druhé kolo. Již „prezident“ Biden si
masku nasadil, i když bylo zcela prokázáno, že maska   je nejen
neúčinná, ale i škodlivá. Již existuje nová „vakcína“ pro nejnovější
variantu Covid, která, ačkoliv byla podle dvou japonských vědců
vyrobena v laboratoři, zklamala své vývojáře na stupnici nebezpečí.
Jak mi vysvětlil známý virolog, je těžké vědět, jak lidské tělo bude
reagovat na jakýkoli vytvořený virus. Ale dříve nebo později četné
americké bioválečné laboratoře najdou smrtící.
Úřady pak nebudou muset falšovat čísla pomocí testů, které
produkují falešně pozitivní výsledky, a počítáním všech úmrtí v
nemocnici jako úmrtí na covid.
Pokud se nemohou zvednout a šířit verzi Covid, která je
nebezpečnější, bude to ebola nebo neštovice, které vypustí? Něco
udělají, protože světová populace je příliš velká na to, aby ji ovládala
hrstka elit. Světové ekonomické fórum a Bill Gates to dali jasně
najevo.
Profesor Michel Chossudovsky je znepokojen útokem vládnoucí elity
na lid.
Jeho webová stránka Global Research poskytuje přístup k závěrům
nezávislých vědců. Zde je jeden z jeho posledních příspěvků:
https://michelchossudovsky.substack.com/p/covid-19-vaccine-
criminal-undertaking?
r=emsng&utm_source=substack&utm_medium=email
Západní země, pozůstatky západní civilizace s rychle erodující
odpovědnou vládou, právním státem, občanskou svobodou, sociální
soudržností – to vše bylo odvrženo do větru – jsou vystaveny mnoha
hrozbám. Biowar útoky na obyvatelstvo jsou pouze jednou z hrozeb.
Dalšími jsou vyhubení bělošských etnik jak masivní ilegální imigrací
– v podstatě imigrantskými nájezdníky jako v Táboře svatých Jeana
Raspaila – tak útokem na zásluhy jako rasistický bílý nástroj k
potlačování černochů. Americké univerzity, právnické fakulty a
lékařské fakulty záměrně opustily zásluhy a nahradily je
spravedlností.
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K dosažení rovnosti mezi bílými a černými je zapotřebí
dvouúrovňový právní systém. Schopnější běloši musí být potlačeni
ve prospěch méně schopných černochů jako v povídce Kurta
Vonneguta „Harrison Bergeron“. https://www.gradesaver.com/kurt-
vonnegut-short-stories/study-guide/summary-harrison-bergeron
Transformace od zásluh na spravedlnost
probíhá v USA od schválení zákona o
občanských právech z roku 1964. Co tento
zákon provedl tak, jak jej EEOC interpretoval,
jak v té době uznávalo jen několik málo lidí,
bylo zničení ochrany bílých podle 14.
dodatku. lidé s preferenčním zacházením s
černochy, eufemisticky nazývanými
„afirmativní akce“.
Toto preferenční zacházení s černochy se
stalo právem squattera, je
institucionalizováno a je vnuceno bílé spodní
třídě pomocí „rasově citlivého výcviku“ a
teorie kritické rasy, které se učí školní děti. Bílí studenti, bílí firemní a
vládní zaměstnanci a bílí vojenští rekruti se učí, že jsou rasisté a
musí se podřídit tvrzením černochů. To znemožnilo život bílým
zaměstnancům, studentům a vojenskému personálu, kteří se ocitli
pod autoritou těch, kteří je učili je nenávidět. Bílí heterosexuální
muži, kteří se ocitnou v dozorčích pozicích, to nezvládnou, protože
jsou vystaveni obvinění z rasismu, sexuálního zneužívání,
homofobie.
Bidenův režim je otevřená kniha záměru demokratů
institucionalizovat sexuální zvrácenost jako normální a legitimní,
„spravedlnost“ místo zásluh, narativy sloužící materiálním a
ideologickým zájmům místo pravdy a právo jako trest pro ty, kdo
zpochybňují úředníka. vyprávění.
Jinými slovy, vládnoucí elita využila demokraty, média a
bezstarostné bílé k vytvoření tyranie.
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